
ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΚΑΤΑ ΤΩΝ ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΩΝ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ 

ΣΥΝΔΙΚΑΤΟ ΦΑΡΜΑΚΟΥ ΚΑΛΛΥΝΤΙΚΟΥ & ΣΥΝΑΦΩΝ ΕΠΑΓ/ΤΩΝ. 
ΑΤΤΙΚΗΣ –ΠΕΙΡΑΙΑ & ΝΗΣΩΝ

ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ “DEMO”

ΣΥΝΑΥΛΙΑ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ 18/5
Μεγάλη συναυλία αλληλεγγύης την Δευτέρα 18 Μαΐου 2026 στην πλατεία Δημαρχείου 
στο Περιστέρι, διοργανώνουμε με σκοπό να βοηθήσουμε την Κρίστη και τον γιο της στην 
οριστική επαναπόκτηση του σπιτιού τους στην Νέα Ζωή, μετά τον πλειστηριασμό του.

Με τις αγωνιστικές μας παρεμβάσεις κερδίσαμε οι εταιρίες RΕΟCO FRONTIER και DOVALUE να 
υποχωρήσουν από την επιχείρηση έξωσής της και να κάνουν πρόταση επαναπόκτησης του 
σπιτιού στην οικογένεια.

Τώρα  συνεχίζουμε  δείχνοντας  την  αλληλεγγύη  μας,  δρομολογώντας  μια  σειρά  από 
πρωτοβουλίες αλλά και παρεμβάσεις στον Δήμο Περιστερίου, την Περιφέρεια και τα αρμόδια 
Υπουργεία, προκειμένου να εξασφαλίσουμε τη μέγιστη δυνατή χρηματοδότηση ώστε να μείνει 
οριστικά  το  σπίτι  στα  χέρια  της  οικογένειας.  Σε  αυτή  την  προσπάθεια  εντάσσεται  και  η 
συναυλία αλληλεγγύης που διοργανώνουμε. 

Το σπίτι της Κρίστη έγινε και δικό μας σπίτι, γιατί γνωρίζουμε πολύ καλά όλοι μας στις λαϊκές 
γειτονιές του Περιστερίου, τι κόποι και θυσίες χρειάζονται για να μπορέσεις να αποκτήσεις ένα 
σπίτι.  

Το σπίτι της Κρίστη έγινε και δικό μας σπίτι γιατί πιστεύουμε ότι η κάλυψη των στεγαστικών 
αναγκών δεν είναι εμπόρευμα αλλά είναι δικαίωμα.

Το σπίτι της Κρίστη έγινε και δικό μας σπίτι γιατί πιστεύουμε ότι με το αντιλαϊκό νομοθετικό 
πλαίσιο που υπάρχει, που δίνει το δικαίωμα στις τράπεζες και τα  funds να αλλάζουν όπως 
τους βολεύει τους όρους δανεισμού, μπορεί να βρεθεί ο καθένας μας σε αυτή τη θέση.

Συνεχίζουμε κάνοντας ότι περνάει από το χέρι μας ώστε να υπάρξει οριστική επαναπόκτηση 
του  σπιτιού.  Καλούμε  όλο  το  λαό  του  Περιστερίου  να  δείξει  την  αλληλεγγύη  του  και  να 
συμβάλει με όποιον τρόπο μπορεί σε αυτή την υπόθεση.

ΚΑΝΕΝΑΣ ΜΟΝΟΣ ΤΟΥ – ΤΑ ΣΠΙΤΙΑ ΤΟΥ ΛΑΟΥ ΤΑ ΣΩΖΕΙ Ο ΛΑΟΣ

Όποιος  επιθυμεί,  πέρα  από  την  κάρτα  οικονομικής  ενίσχυσης  που  διακινούμε,  μπορεί  να 
ενισχύσει  οικονομικά  μέσω  των  σωματείων  και  των  μαζικών  φορέων  της  Επιτροπής  είτε 
απευθείας  στο  παρακάτω  τραπεζικό  λογαριασμό  του  Συνδικάτου  που  είναι  μέλος  η 
εργαζόμενη:



Λογαριασμός  «ΣΥΝΔΙΚΑΤΟ  ΦΑΡΜΑΚΟΥ  ΚΑΛΛΥΝΤΙΚΟΥ  &  ΣΥΝΑΦΩΝ  ΕΠΑΓ/ΤΩΝ.  ΑΤΤΙΚΗΣ –
ΠΕΙΡΑΙΑ & ΝΗΣΩΝ» στην Εθνική Τράπεζα με αριθμό 13300280966  

ή
μέσω e-banking στον λογαριασμό Εθνικής Τράπεζας με IBAN:GR 19 0110 1330 0000 1330 0280 
966  αναγράφοντας  στο  όνομα  του  Δικαιούχου  «ΣΥΝΔΙΚΑΤΟ  ΦΑΡΜΑΚΟΥ  ΚΑΛΛΥΝΤΙΚΟΥ  Κ 
ΣΥΝΑΦΩΝ».

Διεκδικούμε:
 Το σπίτι να μείνει οριστικά στην οικογένεια.  Κάτω τα χέρια από τα σπίτια του 

λαού
 Να μειώσει η REOCO FRONTIER το ποσό που απαιτεί και να συζητηθούν οι όροι 

αποπληρωμής του ώστε η οικογένεια να μπορέσει να ανταποκριθεί
 Η  κυβέρνηση,  τα  αρμόδια  υπουργεία,  η  Περιφέρεια  Αττικής  και  ο  Δήμος 

Περιστερίου  να  εξασφαλίσουν  άμεσα  χρηματοδότηση  και  ενίσχυση  της 
οικογένειας για την επαναπόκτηση του σπιτιού της

ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΚΑΤΑ ΤΩΝ ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΩΝ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ
Τηλ. επικοινωνίας:  6978856466, 6932383033

mail: epitr.kata.pleist.peristeri@gmail.com

Ένωση Επαγγελματιών Βιοτεχνών Εμπόρων Περιστερίου 
Ένωση Συλλόγων Γονέων και Κηδεμόνων Περιστερίου
Ένωση Συνταξιούχων Ο.Α.Ε.Ε. Αθηνών & Περιχώρων. Παράρτημα Περιστερίου
Παράρτημα  Δυτικών  Συνοικιών  Συνδικάτου  Εργατοϋπαλλήλων  Τηλεπικοινωνιών  και 
Πληροφορικής
Παράρτημα Λογιστών Ελεγκτών Δυτικών Συνοικιών της Ε.Λ.Ε.Π.Α.
Παράρτημα Συλλόγου Εμποροϋπαλλήλων Περιστερίου
Παράρτημα Συνδικάτου Οικοδόμων Περιστερίου
Σύλλογος Δημοκρατικών Γυναικών Περιστερίου (μέλος Ο.Γ.Ε.)
Σύλλογος Εκπαιδευτικών Π.Ε. Περιστερίου «ΕΛΛΗ ΑΛΕΞΙΟΥ»
Σύνδεσμος Συνταξιούχων Ι.Κ.Α. Περιστερίου & Πέριξ

ΣΥΝΔΙΚΑΤΟ ΦΑΡΜΑΚΟΥ ΚΑΛΛΥΝΤΙΚΟΥ & ΣΥΝΑΦΩΝ ΕΠΑΓ/ΤΩΝ. 
ΑΤΤΙΚΗΣ –ΠΕΙΡΑΙΑ & ΝΗΣΩΝ

Τηλ. επικοινωνίας:  6938655397



ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ “DEMO”
Τηλ. επικοινωνίας:  6974715221


